
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 
126 “Інформаційні системи та технології” галузі знань 

12 “Інформаційні технології” 

 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти за 

другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та 

технології», яка реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська 

політехніка» (НТУ «ДП»), враховує аспекти сучасних тенденцій IT-ринку праці, зокрема 

підготовку фахівців з напряму DevOps-інженірінгу. 

Фахові освітні компоненти (ОК) за спеціальністю, що представлені в ОПП, 

передбачають поглиблене вивчання певних аспектів роботи з сучасними інформаційними 

технологіями. Зокрема увага приділяється з одного боку питанням DevOps-методології 

(адмініструванню, автоматизації процесів впровадження та деплою програмного 

забезпечення в процесах розробки та супроводу інформаційних систем), а з іншої сторони, 

питанням використання різноманітних інформаційних технологій при реалізації бізнес-

процесів, різноманітних завдань бізнесу. 

В певних ОК приділена також увага науковій складовій та її гармонічне поєднання з 

використанням різноманітних інформаційних технологій, які використовуються при 

проведені наукових досліджень. 

Слід виділити певні ОК, які передають унікальність цієї ОПП. Це «Технології 

DevOps», «Методологія Agile створення інформаційних систем» та «Технологія рішення 

прикладних задач за допомогою інформаційних систем». 

Важливим моментом є те, що представлена ОПП передбачає дуальну форму 

навчання. Це є певним плюсом, оскільки дозволить магістрам познайомитися більш 

глибоко з певними технологіями безпосередньо в контексті підприємств. 

Вважаю, що ОПП та навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 126 

«Інформаційні системи та технології» відповідають сучасному стану IT та 

рекомендуються для реалізації в НТУ «ДП». 
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